

**EDITAL Nº 33/2019 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE**

**PROCESSO SELETIVO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO DE  
CIÊNCIAS E MATEMÁTICA**

**RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL**

O diretor-geral do *campus* de Fortaleza do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições administrativas, vem retificar o edital nº 33/2019, conforme especificado a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

item 7 - CRONOGRAMA

Período de realização da defesa oral do projeto de pesquisa (terceira fase): 09/10 a 16/10/2019

**LEIA-SE:**

item 7 - CRONOGRAMA

Período de realização da defesa oral do projeto de pesquisa (terceira fase): 09/10 a 23/10/19

Fortaleza, 8 de outubro de 2019.